NUMEROS.

N1. Encuentra dos numeros positivos cuya suma sea 120, tales que el producto de uno
de ellos por el cuadrado del otro sea maximo.

N2. Expresa el nimero 90 como suma de tres enteros positivos de modo que el 2° sea
doble que el 1°y su producto sea maximo. Determina el valor de dicho producto.

N3. Descompodn el nimero 14 en suma de tres nimeros reales positivos tales que uno de
ellos sea el doble del otro, y la suma de los cuadrados de los tres sea la menor posible.
N4. Dos niimeros no negativos suman 40. ;Cual es el minimo valor que puede tomar la
suma del cubo del 1° mas el triple del cuadrado del 2, y cuanto valen los nimero en di-
cho caso?

N5. Halla un nimero cuya suma con 25 veces su inverso sea minima.

N6. Dado r > 0, prueba que entre todos los numeros positivos x e y tales que x*+y’=r, la
suma x+y es maxima cuando x=y.

N7. Dado S>0, prueba que entre todos los niimeros positivos x e y tales que x+y=S, la
suma x’+y” es minima cuando x=y.

n
’ 2 ;.
N8. Dados n nimeros reales a,,a,...a, . Demuestra que la suma E (x—a, )" es minima
k=1

cuando x es la media aritmética dea,,a,...a, .
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